

男篮亚锦赛大胜黎巴嫩,中国队取得五连胜
不过主帅宫鲁鸣赛后的发言耐人寻味:

今晚若输卡塔尔 你们千万别奇怪

为什么? 原来中国队如果输球将成小组第二,可能在半决赛避开伊朗



昨晚,男篮亚锦赛复赛第二轮打响,中国队在长沙以90:72大胜黎巴嫩。因刚满月的女儿重病短暂离队的队长周鹏重返首发阵容,他表现全面,得到13分4次抢断3个篮板3次助攻,更值得高兴的是,他的女儿度过了72小时危险期。此役,中国队多点开花,6人得分上双。

今晚,中国队将与卡塔尔进行复赛最后一轮的争夺,胜者将获得F组的名额。
现代快报特派记者 黄成宇

女儿度过危险期 队长周鹏重回首发,表现不俗

近日,中国男篮队长周鹏刚满月的女儿重病牵动了很多人的心。周鹏在24小时之内往返广州和长沙看望女儿,他并没有耽误一场比赛,只是考虑到他来回奔波,上一场与哈萨克斯坦的比赛,主帅宫鲁鸣只让他替补出场打了5分钟。

“希望我的宝贝能熬过来。”周鹏返回长沙时,他的女儿病情只是有好转,但还没有度过危险期。直到昨天,才传来一个令人安心的消息,周鹏的女儿度过了72小时危险期。赛前热身时,周鹏的神情明显轻松了许多。

赛前,当记者拿到首发名单时,发现宫鲁鸣重新把周鹏摆回了

首发,一位同行分析道:“这说明教练组对周鹏的心理状态和身体情况已经绝对放心了。”比赛开始后,中国队的第一次进攻就交到了周鹏的手中,他在左侧45度的位置稳稳投中三分球。

周鹏是中国男篮的队长,但在球场上他更多扮演的是防守工兵,甚至是蓝领球员。与黎巴嫩的比赛,周鹏并没有主防对方的头号球星扬布拉德,他在球场上的进攻欲望比以往更强一些,除了三分球还多次杀入内线砍分。

全场比赛,周鹏砍下13分,此外还有4次抢断3个篮板3次助攻入账,表现十分全面。

今晚对阵卡塔尔 如取胜,中国队将夺小组第一

男篮亚锦赛第一阶段的小组赛,中国男篮先后战胜新加坡、韩国和约旦,拿到C组第一。进入第二阶段的复赛,C组前三与D组前三编入F组,不过中国队与同组两个对手的对战成绩被带入复赛,所以实际上每支球队只需要和另一个小组的前三名打3场比赛。截至昨晚,中国男篮又战胜了哈萨克斯坦和黎巴嫩。

今晚,中国队将进行复赛最后一场比赛,对手是3胜1负的卡塔尔队,而中国队目前4胜0负。昨晚战胜黎巴嫩还不足以帮助中国队锁定F组的名额,如果今晚他们输

给卡塔尔,中国队和卡塔尔的战绩都为4胜1负,但中国队因为胜负关系的劣势,将屈居小组第二。

韩国队是本届亚锦赛给中国男篮制造过最大威胁的球队,但是昨天下午在与卡塔尔的比赛中败下阵来,韩国人赖以生存的三分球也被卡塔尔生生掐死。在看台上,宫鲁鸣带着助理教练崔万军一起观看了比赛。

赛后,宫鲁鸣表示,会对卡塔尔进行针对性的布置。“我们的技术人员会针对对手的每一名球员做分析报告,当然这些也只是日常的工作。”宫鲁鸣说。



昨晚的比赛,中国队压得黎巴嫩透不过气来

焦点

伊朗爆冷输球,中国队要争第二? 宫鲁鸣:若输卡塔尔也别奇怪

昨天中午,男篮亚锦赛E组的一场焦点之战爆出冷门,哈达迪领衔的伊朗队输给了菲律宾,也把E组第一的位置拱手让给了对手。这场比赛对中国队也产生了很大的影响,中国队极有可能在淘汰赛阶段的半决赛时提前遭遇伊朗队。

根据目前的形势来看,中国队获得复赛F组头名的概率很大,而伊朗则很可能列在E组第二。E组与F组的前四名将进入淘汰赛,1/4决赛对中国队和伊朗队都不是大难题,半决赛阶段中国队与伊朗队分在同一半区,这也意味着两支夺冠热门球队极有可能提前上演

冠军争夺战。按照此前的预想,中国队会在半决赛与菲律宾交手,直到决赛才会与伊朗进行生死搏杀。

那么,中国队会在今晚的比赛故意输给卡塔尔,从而避免半决赛与伊朗碰面吗?昨晚的赛后新闻发布会上,主帅宫鲁鸣给记者留下了一段耐人寻味的話。

发布会上,有记者问宫鲁鸣:“菲律宾和伊朗都在本届亚锦赛上输过球了,您是如何评价这个现象的?”宫鲁鸣回答道:“伊朗输球、菲律宾输球,在这种赛会制的比赛很正常,要是我们明天输球你们也别奇怪!”



拥有哈达迪(右)的伊朗爆冷输球

链接

想接过朱芳雨衣钵 丁彦雨航选8号

昨晚和宫鲁鸣一起参加发布会的球员是山东球星丁彦雨航。谈到本场比赛,丁彦雨航表示:“大家对教练意图贯彻得比较好,包括防守、内线进攻,比之前有比较大的提高。”

被问及在国家队为何选择8号球衣时,丁彦雨航解释道:“首先选8号是我对朱芳雨的尊敬,他是国内非常好的三号位。我其实也想尽自己最大努力,把这个号码的光荣延续下去。”

青年欧冠 林良铭入围皇马名单

北京时间昨晨,皇马俱乐部公布了参加青年欧冠的大名单,中国小将林良铭赫然在列,成为首位报名青年欧冠的中国球员。这份名单包括40位小将,他们都是参加青年欧冠的俱乐部从梯队中选拔的U19球员,其中14人已经在本赛季的青年欧冠中有过出场记录,不过林良铭还没有代表皇马参加过青年欧冠联赛。即使如此,他入选皇马青年欧冠名单已经创造了历史,此前,中国球员徐新曾经连续两年入围马竞的青年欧冠联赛B名单,但并非青年欧冠。

林良铭出生于1997年6月4日,广州人,加盟皇马之前效力于广州富力,是中国国青的主力前锋。林良铭的特点是速度快、脚下技术好,具有一定的射门得分能力。本赛季,皇马与巴黎圣日耳曼、马尔默以及顿涅茨克矿工分在欧冠同一小组,青年欧冠的分组情况与欧冠保持一致,是每场欧冠联赛前的热身赛,由各俱乐部的青年队参加比赛。9月30日,皇马青年队将对阵马尔默青年队,林良铭如果进入这场比赛的比赛名单,有可能会上演自己的青年欧冠首秀。如果他届时回国备战亚青赛,他的青年欧冠首秀将会推迟。
综合

武术无缘 2020年东京奥运会

昨天,2020年东京奥运会组委会宣布了他们将向国际奥委会提交的新增项目提名名单,武术未在5个被提名的项目之中,这意味着武术项目将无缘2020年东京奥运会。

据报道,东京奥组委将向国际奥委会提议新增的5个项目是:棒球、空手道、攀岩、冲浪和滑板,此前在备选名单中的武术、壁球、保龄球落选。在9月底之前,东京奥组委将向国际奥委会正式提交关于新增项目的提议,而国际奥委会将在2016年里约奥运会之前宣布其最终决定。

东京奥组委的相关人士表示,选中上述5个项目,是因为这些项目在年轻一代中非常流行,而且在日本有着很高的支持率。

根据国际奥委会通过的改革方案,他们放弃了原有的每届奥运会只能有28个大项的限制,改为将参赛运动员总数和奖牌小项总数分别限制在10500人和310个,而东道主可以提议新增项目。
据新华社

小贝辣妹 在派对上用脏话对骂

昨天,据英国《太阳报》报道,贝克汉姆和维多利亚关系紧张,甚至在一次派对上用脏话对骂。

《太阳报》的消息源称,伦敦时装周期间,在维多利亚时装店的一次派对上,小贝和辣妹突然爆发,不仅吵了起来,还用脏话对骂。《太阳报》的线人称:“在幕后,两人关系非常紧张。辣妹是个工作狂,而且压力非常大,很疲劳,而小贝退休后一直过着闲适的生活,两人在生活理念上严重冲突,小贝希望家人多在一起,但辣妹却要全球到处飞,夫妻两人很少在同一城市生活。”

不过,尽管关系紧张,但贝克汉姆夫妇并不想离婚。“他们不想分手,而且会非常努力地保持婚姻状态。”《太阳报》的线人称,“主要原因是为了保护‘贝克汉姆大家庭’这块金字招牌。”
综合